



## POKRAČOVÁNÍ Z TITULNÍ STRANY

Zatím nevíme, zda bylo naší žádosti vyhověno.

Fond kultury Zlínského kraje přijímal žádosti o dotace na obnovu památek místního významu. Zpracovali jsme projekt na opravu tří kamenných křížů a jedné pískovcové sochy, které se nacházejí na katastrálním území Sazovic. Na renovaci těchto památek bude pracovat kameník pan Jiří Karlík z Hostišové.

V únoru začaly stavební úpravy nemovitosti č.p. 118, která bude sloužit jako technické zázemí pro pracovníky provádějící údržbu veřejných prostranství naší obce. Bude zde malá dílna, prostory k uložení techniky a bude zde garážován nově zakoupený traktor s vlečkem a příslušenstvím. V těchto prostorách je vybudováno nové sociální zařízení, opraveno topení a po celém objektu je rozvedena nová elektroinstalace. Pro vjezd techniky jsou zabudována vrata. Byla vyměněna některá okna. Zbývá ještě vymalovat, opravit fasádu domku a upravit příjezdovou cestu k vratům.

Do prostor, kde jsou v obci umístěny velkoobjemové

kontejnery, budou v nejbližší době přidány další dva malé kontejnery na tříděný odpad - papír a plasty.

Ve druhém čtvrtletí by měly začít přípravy na rekonstrukci prostor určených pro přestěhování obecní knihovny. Bude umístěna v budově obecního úřadu.

Stále se zabýváme problémem, jak nejlépe odkanalizovat naši obec. V příloze dnešních Sazovických novin uvádíme problematiku odkanalizování obce Sazovice zpracovanou odborníky z Centroprojektu a. s. Zlín, kteří se zabývají vodohospodářskou infrastrukturou, Ing. Jaroslavem Valkovičem a Ing. Dušanem Novotným. Jsou zde zpracovány tři varianty odkanalizování: samostatná klasická ČOV pro naši obec, kořenová ČOV a možnost přečerpání přes Tečovice na ČOV do Malenovic. Které řešení považují odborníci za optimální pro naši vesnici, se dozvíte ve zmiňované příloze Sazovických novin.

Jak pokračuje projekt budování cyklostezky podél potoka ke hřbitovu v Mysločovicích? Po menších problémech s výkupem pozemků na katastru sousední obce Mysločovice (pozemky byly v majetku římsko-

katolické církve) můžeme začít se zpracováním projektu této akce. Změny územních plánů obou obcí jsou dokončeny, zbývá ještě výškopisné zaměření trasy a může se začít s přípravou projektové dokumentace pro územní rozhodnutí. S obcí Mysločovice uzavřeme partnerskou smlouvu pro realizaci této investiční akce. Veškeré výdaje spojené s výstavbou se budou dle podmínek partnerské smlouvy dělit mezi obec Sazovice a Mysločovice.

Naše obec se chce letos přihlásit do soutěže „Vesnice roku 2009“. Pracujeme nyní na vyplňování dotazníku o charakteristice naší obce, který bude tvořit přílohu přihlášky do této soutěže.

S blížícím se jarem nás čeká také pročištění a oprava poškozených kanalizačních vpustí a dokončení oprav místních komunikací - vjezd do ulice k Rapantovému, přechodu kostky - asfalt před mostem na Bědachově a oprava kanalizačních výustí do potoka Svodnice.

Přejme si, aby už jaro co nejdříve provonělo vzduch i naše srdce. Blíží se jeho svátky - Velikonoce. Prožijte je všichni ve zdraví, štěstí a pohodě.

**VAŠE STAROSTKA  
EDITA HRBÁČKOVÁ**

## UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

**Ve dnech od 3. 4. do 25. 4. 2009 probíhá očkování lišek proti vzteklině.**

**Jsou položeny návnady s očkovací látkou.**

**Dodržujte tyto pokyny:**

- **nedotýkejte se návnad**
- **nepoužívejte k výkonu práva myslivosti lovecké psy**

**V případě potřísnění očkovací látkou, která je v plastickém obalu uvnitř návnady, vyhledejte ihned lékaře. Poučte také své děti.**

